
Ενημερωτικό Σημείωμα της FREE NOW για εκμεταλλευτές ταξί

Ενημέρωση εκ μέρους της εταιρείας FREE NOW ΕΛΛΑΣ  Μονοπρόσωπη Ανώνυμη

Εταιρεία (εφεξής «FREE NOW»).

(1) Η FREE NOW φέρνει οδηγούς ταξί («Χρήστες») σε επαφή με δυνητικούς

επιβάτες που αναζητούν ταξί μέσω των ειδικά διαμορφωμένων εφαρμογών της, είτε

(α) άμεσα, φέρνοντας σε επαφή τον Χρήστη με υποψήφιους επιβάτες (FREENOW

εφαρμογή), (β) είτε έμμεσα, φέρνοντας σε επαφή τον Χρήστη με ξενοδοχειακές

επιχειρήσεις που αναζητούν όχημα ταξί κατόπιν αιτήματος επισκεπτών τους

(FREENOW HOTEL εφαρμογή) (από κοινού οι “Εφαρμογές”). Το λογισμικό της

FREE NOW μέσω των εν λόγω εφαρμογών παρέχει μόνο διαμεσολάβηση και όχι

υπηρεσία μεταφοράς.

(2) Η χρήση των υπηρεσιών της FREE NOW γίνεται από Χρήστες που έχουν στην

κατοχή τους όλες τις απαιτούμενες άδειες, εγκρίσεις και εξουσιοδοτήσεις για την

παροχή υπηρεσιών μεταφοράς ταξί ή εργάζονται νόμιμα για τον κάτοχο των εν λόγω

αδειών και συμμορφώνονται με όλες τις νομοθετικές απαιτήσεις για την κυκλοφορία

ταξί.

(3) Η τιμολόγηση των επιβατών (ήτοι η έκδοση νόμιμης απόδειξης) για την υπηρεσία

μεταφοράς που πραγματοποιείται με όχημα ταξί γίνεται αποκλειστικά από το

πρόσωπο που διαχειρίζεται το ταξίμετρο, σύμφωνα με τις ισχύουσες νομοθετικές

διατάξεις.

(4) Για κάθε επιτυχή διαμεσολάβηση μέσω των Εφαρμογών, καταβάλλεται στην

FREE NOW από τον Χρήστη (οδηγό ταξί) η συμφωνηθείσα προμήθεια, η οποία

υπολογίζεται επί τις μικτής αξίας διαδρομής, όπως αυτή καταγράφεται στην απόδειξη

του ταξιμέτρου του οχήματος που πραγματοποιεί τη μεταφορά και εκδίδεται κατά τα

οριζόμενα στο σημείο (3) ανωτέρω.

(5) Στο πλαίσιο αυτό, σας ενημερώνουμε για την έκδοση τιμολογίων της FREE NOW

για τη ληφθείσα προμήθεια (σύμφωνα με τα οριζόμενα στο σημείο (4) ανωτέρω) με

στοιχεία που αντιστοιχούν στο επαγγελματικό ΑΦΜ που συνδέεται με το ταξίμετρο



του εκάστοτε οχήματος ταξί που χρησιμοποιείται από Χρήστες κατά τη χρήση των

υπηρεσιών διαμεσολάβησης της FREE NOW, κατά τα προβλεπόμενα από την

ισχύουσα φορολογική νομοθεσία.

(6) Η έκδοση των τιμολογίων της FREE NOW γίνεται σε εβδομαδιαία βάση και τα

τιμολόγια αποστέλλονται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση αλληλογραφίας

που έχουν δηλώσει υπ’ ευθύνη τους οι Χρήστες στην FREE NOW, ως διεύθυνση

επικοινωνίας με τα πρόσωπα με τα επαγγελματικά στοιχεία των οποίων συνδέεται το

εκάστοτε ταξίμετρο. Σε κάθε περίπτωση, οι τιμολογούμενοι επαγγελματίες μπορούν

να ενημερώσουν τη FREE NOW για την ηλεκτρονική διεύθυνση αλληλογραφίας στην

οποία επιθυμούν να λαμβάνουν τα εκδοθέντα τιμολόγια.

Για τυχόν διευκρινίσεις ή ενστάσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Free Now

μέσω του Κέντρου Βοήθειας:

https://support.free-now.com/hc/el/requests/new

https://support.free-now.com/hc/el/requests/new

